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У матеріалах конференції висвітлено сучасні науково-практичні технології та
досягнення агрономічних, економічних, природничих, екологічних, іхтіологічних,
технологічних, ветеринарних наук. Для здобувачів вищої освіти, аспірантів, викладачів,
наукових співробітників, фахівців сільськогосподарських підприємств результати наукового
пошуку можуть бути використані для визначення пріоритетних напрямів подальших
досліджень, формування нових наукових ідей.
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Вівчарство - важлива галузь тваринництва. Воно дає таку цінну продукцію,
як вовна, смушки, овчини та високопоживні продуктим'ясо, молоко, що
користуються великим попитом у населення.Баранина відзначається, високим
вмістом повноцінного білка і незамінних амінокислот. Вівці - єдині у світі
тварини, у яких ніколи не було виявлено таких захворювань, як туберкульоз і
рак. Вчені Німеччини знайшли в клітинах м’яса овець речовини, які
запобігають старінню організму та захворюванню на рак. Баранина
рекомендується для вживання з метою природного захисту від цих хвороб.

Овеча вовна має унікальні властивості. Вироби з неї створюють здоровий
мікроклімат, знімають статичну електрику, заспокоюють нервову систему та
запобігають алергії. Вовна є специфічною й водночас універсальною
продукцією вівчарства. Вона використовується для виготовлення великого
асортименту тканин для одягу, який за своєю практичністю, легкістю,
теплостійкістю, гігієнічністю, міцністю й красою може задовольняти потреби
населення й вишукані запити високої моди.Вівчарство не має собі рівних за
різноманітністю й унікальністю одержаної продукції та здатністю ефективного
її виробляти за рахунок використання природних і кормових ресурсів майже
недоступних для інших видів сільськогосподарських тварин [1].

Оцінюючи економічну ефективність виробництва вовнової продукції, то в
залежності від якості за кілограм шерсті платять від 3 до 30 грн. “Харків-вовна”
пропонує 5 грн/1 кг грубої вовни, 18 грн/1кг цигайської, 50 грн/1 кг -
мериносової. На ринку Європи українська сировина в виробництві займає
тільки 20% від загальної кількості. Існує проблематика низької вартостів тому,
що закупівля вітчизняної вовни зменшуються через її низьку якість. Оскільки
доводиться купувати перемішану, не класовану сировину, зокрема, через те, що
вівці різних порід утримуються в одному стаді [2].
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Стриження вовни - один з найважливіших технологічних процесів у
вівчарстві. Робота ця дуже трудомістка та відповідальна, від її правильної
організації й термінів проведення залежать не лише якість, цінність і
технологічна придатність вовнової сировини, тобто економічний ефект від
заняття вівчарством, а й стан здоров'я овечого поголів'я на фермі.

Велике значення мають терміни проведення цього заходу. Надто раннє
стриження створює ризик переохолодження тварин, внаслідок якого можливе
виникнення пов'язаних з цим різноманітних захворювань. Але й затягувати з
його проведенням не слід, оскільки з настанням тепла у нестрижених
грубововнових овець може початися природна сезонна линька, і тоді значна
частина вовни буде втрачена. Окрім того, теплої пори року нестрижені
тонкорунні й напівтонкорунні вівці перегріваються й худнуть, а підсисні
вівцематки знижують не лише свою вгодованість, але й молочність, що
призводить до відставання в рості й розвитку їх ягнят.

На кожного жителя країни припадає 3 м вовняних тканин при потребі 5 м.
Крім того, значну частину вовни споживають для технічних цілей.
Вовнопереробна промисловість в Україні зазнає великої нестачі власної вовни.З
тонкої вовни завдяки її високим технологічним якостям виготовляють найкращі
тканини. З одного кілограма митої тонкої вовни отримують близько 3 м
тканини, а з такої ж кількості грубої - лише 1 - 1,2 м тканини, причому нижчої
якості. З кожної тонкорунної вівці щорічно настригають в середньому 5 і
більше кг тонкої вовни, з якої після промивання виходить близько 2,5 кг митої
вовни.

Про користь виробів з натуральної вовни відомо протягом багатьох років.
Адже нам найближче те, чим забезпечила нас природа. Ніякі синтетичні
волокна досі не здатні вироблятись настільки якісно, щоб замінити переваги
натуральної вовни. Волокна в структурі виробів з натуральної вовни чудово
зберігають тепло та поглинають вологу, що робить їх сприятливими для
використання людиною [2].

Найхолодніші дні не злякають вас, якщо ви купите вироби з натуральної
вовни. Не поспішайте говорити, що вовняні вироби практичні лише до першого
прання. Це не так, якщо використовувати правильні режими прання та
просушування, то улюблена річ буде радувати Вас і дарувати тепло багато
років. На кожному виробі з натуральної вовни, який вартий уваги, обов'язково
має бути бірка, на якій вказані всі рекомендації щодо використання та прання.
Також, як пропозицію для підвищення рентабельності господарств з
виробництва продукції вівчарства та збереження генофонду тонкорунних овець
рекомендуємо використовувати дану продукцію у виготовленні військового
спецодягу.
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